Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 34

Tuesday, February 20, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Administration

[Docket Nos. RP94-96-016 and RP94-213-013 (Consolidated)]

CNG Transmission Corporation; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

January 24, 1996.

Correction

In notice document 96–1698 appearing on page 3018 in the issue of Tuesday, January 30, 1996, in the first column, the date line after the subject line is corrected as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[FRL-5411-8]

Technical Correction; Final National Pollutant Discharge Elimination System Storm Water Multi-Sector General Permit for Industrial Activities

Correction

In notice document 95–2722, beginning on page 5248 in the issue of Friday, February 9, 1996, make the following correction:

On page 5252, in the third column, lines 1 through 22 at the top of the page should be moved directly above the line that reads "5. Monitoring and Reporting Requirements".

BILLING CODE 1505-01-D

SMALL BUSINESS ADMINISTRATION

13 CFR Part 121

Small Business Size Standards

Correction

In rule document 96–1348 beginning on page 3280 in the issue of Wednesday, January 31, 1996 make the following corrections:

§121.201 [Corrected]

(1) On page 3289, in § 121.201, in the table "Size Standards by SIC Industry":

- (a) In Division A, under the heading "Size standards in number of employees or millions of Dollars", the entry corresponding to "0252 Chicken Eggs" should read "1.5".
- (b) In Division B the heading should read "Division B--Mining".
- (c) In Division B, under the heading "Size standards in number of employees or millions of Dollars" the first three entries should each read "500" not "\$500".
- (2) On page 3291, in the table, in Division D, under the heading "SIC code and description", the description entry corresponding to the SIC code number 3634 should read "Electric Housewares and Fans".
- (3) On page 3293, in the table, in Division I, under the heading "SIC code and description":
- (a)The description entry corresponding to the SIC code number 7218 should read "Industrial Launderers".
- (b) The description entry corresponding to the SIC code number 7381 should read "Detective, Guard, and Armored Car Services".
- (4) On page 3294, in the Footnotes, in entry 13, in the first line the word 'code' was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D